

Mostra de Boas Práticas Pedagógicas - 2ª Edição Termo Aditivo nº 02

A Fundação José Carvalho (FJC), CNPJ nº 13.962.766/0001-07, com sede à Estrada de Santiago, S/N, Central, Pojuca/BA, torna público o presente Aditivo nº 02 ao regulamento da Mostra de Boas Práticas Pedagógicas - 2ª Edição, no que concerne ao cronograma, conforme quadro abaixo:

EVENTO	PERÍODO	RESPONSÁVEIS
Divulgação do Regulamento da Mostra de Práticas Pedagógicas.	13/09/2021	Direção Escolar e Coordenação Pedagógica
Inscrições dos trabalhos.	13/09 a 03/11	Professores(as)
Seleção das melhores Sequências Didáticas e das melhores Práticas Exitosas – em nível de Unidade Educacional.	03/11 a 16/11	Direção Escolar, Coordenação e Corpo Docente
Divulgação das 03 (três) melhores Sequências Didáticas e das 03 (três) melhores Práticas Exitosas de cada Unidade Educacional.	17/11/2021	Direção Escolar
Envio das 03 (três) melhores Sequências Didáticas e das 03 (três) melhores Práticas Exitosas de cada Unidade Educacional ao Núcleo Pedagógico.	A partir de 16/11/2021	Direção Escolar
Seleção da melhor Sequência Didática ou Prática Exitosa de cada Unidade Educacional.	17/11 a 31/12	Diretoria Educacional e Comitê de Educação
Divulgação dos trabalhos premiados.	A definir	Comitê de Educação e Diretoria de Educação
Mostra de Práticas Pedagógicas – evento.	A definir	Comitê de Educação e Diretoria de Educação

No que tange especificamente às inscrições, o docente poderá preencher mais de uma vez ao formulário online, contudo, será validada a última inscrição do (a) professor (a).

Ficam mantidas as demais disposições do Regulamento da Mostra de Boas Práticas Pedagógicas - 2ª Edição.

Pojuca, 05 de outubro de 2021.